

## Vita nélkül kapott 200 milliót a beruházó

SZENTES BÍRÓ DÁNIEL

Egy hiányzó dokumentum borzolta a kedélyeket a szentesi képviselő-testület tegnapi ülésén. A grémium még novemberben döntött arról, hogy beszámoló kér a szentesi kórház helyzetéről az intézményvezetőtől. Februárra a város – nem értesítve a képviselőket – megkezdte a beruházást. A Petőfi Szálló felújításáról szóló előterjesztés került a képviselők elé. Elhangzott, hogy a város és a Pendola Kft. közös cégébe akkor apportálják be a jelenleg önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant, ha a pesti társaság hitelkérelmét pozitívan bírálják el. Vita nélkül fogadta el a többség, hogy Szentese teljes egészében előlegezte meg a kiviteli tervek – előzetesen közel 200 millióra becsült – költségét.

képviselő-jelöltje úgy fogalmazott, nem feloldhatatlan a helyzet, csupán némelyek politikai tökéletességét kell megvárni. Akaratát, beszámoló, amint a megyei vezetés jóváhagyta az anyagot. Szocialista vetélytársa, Móra József azt kérdezte, mi az, amit nem tudhatnak meg a szentesiek a kórházról a közéletben.

A kórház polémiát csönd követte, amikor a Petőfi Szálló felújításáról szóló előterjesztés került a képviselők elé. Elhangzott, hogy a város és a Pendola Kft. közös cégébe akkor apportálják be a jelenleg önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant, ha a pesti társaság hitelkérelmét pozitívan bírálják el. Vita nélkül fogadta el a többség, hogy Szentese teljes egészében előlegezte meg a kiviteli tervek – előzetesen közel 200 millióra becsült – költségét.

NYÁRRA ELKÉSZÜL A LAKÓTELEPI FŐTÉR TARJÁNBAN

# Csatatér a víztoronynál

Egyedül a torony külseje nem változik, majd májusra a víztorony térére. A csomópontban ütemterv szerint bont és épít a kivitelező úgy, hogy közben a közlekedést is biztosítsák.

SZEGED DOMBAI TÜNDE

„Alig készült el a tarjáni Víztorony tér felújítása, már megint csatatér a víztorony környéke. Felfordították a gyept, felbontották a buszállomás aszfaltját. Ráadásul félkészben otthagyták a szolgáltató épületét. Mikor lesz rend?” – kérdik a szegedi lakótelepen élő és a közlekedési csomópontot használó olvasóink. A tavaly nyáron kezdődött korszerűsítés határideje hivatalosan idén szeptember. Az összesen 483 millió forintos költség kétharmadát a térre költi el a város.

Az átépítésnek csak az első felüljárót zárták le a kivitelező tavaly novemberben. Addig csak a Szamos utca felől juthattak be a buszok, hogy egyszerűen lehessen közlekedni és építkezni a Víztorony téren. Elkészült a forgalmi épület, a parkoló és a megerősített aszfaltburkolat egy része. A kiadásra váró üzleteket szerkezetszerűen vette át a város, a helyekre a piacigazgatóság köt szerződést, lesz várhatóan trafik, virágbolt, élelmiszerüzlet. Azért hagyták „félkészben”, hogy a profilnak megfelelően alakíthassa ki a bérlo-



Egyedül a torony felújítására nem jut most pénz. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

tájékoztató Zana Attila. Az önkormányzat beruházási referense elmondta: ütemterv szerint a másik, Budapesti körúti terv folytatódik a munka. A kivitelező – az eddigiekhez hasonlóan a közlekedés fenntartása mellett – véglegesíti a megálló helyét, a padkákat és a peronokat, valamint felszereli az utastájékoztató rendszert, a padokat, táblákat. A feltűrt gyept parkosítanak, ameddig az időjárás engedi. Ha sikerül befe-

jezni a kertészeti munkákat, akár májusra elkészülhet az új közlekedési decentrum.

A Víztorony téri felújítást egyeztetni kell Szeged nagy villamosprojektjével is, mert az új, 10-es számú trolisínt végállomása a víztoronynál lesz. Ez annyit jelent, hogy nem simíthat el a tér építője minden ráncot addig, amíg a felsővezeték-tartók és a megállóhelyekre. Emiatt bontani kell még a Budapesti körút túl-

**Milyen színű lesz a víztorony?**  
Ismétlődő kérdés olvasóinktól, hogy mikor renoválják kívülről a víztoronyt, és milyen színű lesz. Marad, amilyen eddig, mert a külső felújításra nincs pénz.

dalán, a két zebra közötti megállóhelyen. A Víztorony tér rekonstrukciós csomagjába 11 megálló modernizálása, kiépítése is tartozik városszerte. Ezek már tavaly elkészültek.

## Vízi rendészeti őr

CSONGRÁD. Ellenszavazat nélkül fogadta el a csongrádi képviselő-testület tegnapi ülésén a város közbiztonságáról készült rendőrségi beszámolót. Az önkormányzat 10 számú határozatát ajándéknak, illetve amint pályázati lehetőség nyílik rá, bővíteni fogják Csongrád térfelügyelő kamerarendszerét. A vízi rendészet munkája kapcsán elhangzott, egy friss szakmai programot szerint őrösök kellene létrehozni Csongrádon, a jelenlegi létszámot pedig 16 főre kel-

lene bővíteni, hogy rendszeresebben ellenőrizhessék a Tiszán és a Körösön közlekedőket. Döntés született arról, hogy felülvizsgálják a város rendezési tervét, mert számos lakossági igény érkezett, hogy az építési szabályozást módosítani kell. A legneuralgikusabb pont a Holt-Tisza-part, annak két oldalán az úgynevezett Baltás és a Kistrét, amelynek beépíthetőségét könnyíteni kellene a döntéshozók számára, mert ideagenforgalmi szempontból kiaknázatlan terület.

## Mit hoz a Tesco nyuszi húsvétra?

TESCO

Március 27-28.

Füstölt főtt, kötözött lapockasonka csomagolt



589,- /kg

Füstölt főtt tarja csomagolt



865,- /kg

Value friss tojás tálcsás, 30 db/tálca, 25,-/db, MVM\*: 3 tálca



748,- /tálca

Húsvéti kalács\*\* 1 kg MVM\*: 5 cs



318,- /cs

Edel UHT tej 1L, 1,5%



125,-

Cherry Queen desszert trüffelkrémes 179 g, 3905,-/1 kg marcipánkrémes 190 g, 3679,-/1 kg



699,-

Omnia örölt kávé 250 g, 699,-/1 cs, 2796,-/1 kg, 4 cs vásárlása esetén: 524,-/1 cs, 2096,-/1 kg



2097,- /4cs

Barley Gold dobozos sör 0,5l, 218,-/1l



109,-

## HÚSVÉTI HŰSÉGKUPON

5000 FT VÁSÁRLÁS UTÁN 100 FT VISSZAJÁR!\*\*\*